

Nemzeti Múzeum
Budapest

BÁJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és elnökhelye:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Tudós, szerkesztő és felelős: DR. KNEZY LEHEL.

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Folyóirat: egy évre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A gazdarendelethez hasonló intézkedések az iparosok és kereskedőkre.

A megjelent gazdarendelet országos megnyugvást keltett, bár egészen kétségtelen, hogy lesznek olyan gazdák, akiknek birtoka annyira túlterhelt, hogy ez a rendelet sem tud rajtuk segíteni. Lehet, hogy a magánegyezségi eljárás kiterjesztése egyes esetekben a menthetetlennek látszó gazdák helyzetén is enyhíteni fog.

Az egyenlő elbánás elve hozza azonban magával, hogy hasonló intézkedésekkel kell a többi foglalkozási ágakon is segíteni. Homann Báliát kultuszminiszter Székesfehérvárott bejelentette, hogy a legutóbbi rendkívüli minisztertanács foglalkozott azokkal a rendkívüli intézkedésekkel, melyeket a kormány az iparos és kereskedő társadalom terhének könnyítése végett akar tenni.

Különösen fontos kérdés a hátralékos adók s azok kama-

tainak rendezése. Ebben a kérdésben a pénzügyminisztérium már dolgozik is a rendeleten.

Ha azt a minimális gondosságot vesszük alapul, mely a kereskedőt kétes követeléseinek leírására kötelezi, úgy veljűk, hogy az ingók és ingatlanok óriási áresésére tekintettel a hátralékos adók igen hosszú idejű törlesztéséről lehet csak szó és pedig feltétel nélkül kamatmentesen, mert a követelések tulajomó többsége kétesnek minősíthető.

Nem mulaszthatjuk azonban el, hogy már most rá ne mutassunk a szabad pályán élő, szellemi munkából élők nagy csoportjára: orvosokra, ügyvédekre, mérnökökre, házat építő tisztviselőkre, akikre ugyan csak életbevágóan fontos kérdés úgy adóhátralékok, mint a terhek kamatainak a csökkentése.

csak a veszélyes népelemeket igyekeznek. A nemzeti gondolat egyik megalkuvást nem ismerő harcosa mondotta a Vigadóban tartott gyűlésen: „tesztvérek ne csüggedjétek, mert ami a felvidéken folyik az már a vég kezdete.”

Mi, a Bácska törzs, a bajai ifjuság egyik hivatalos képviselése e tábor keretén belül emeljük fel tiltakozó szavunkat, addig is amíg — reméljük nagyon hamar — eljön az az idő, amikor nem az elhangzó

szó, hanem a tett fogja megtanítani a környező ellenséget arra, hogy: „ne bántsd a magyart!”

Szükségesnek tartottam tudomására hozni a bajai magyarságnak, hogy a magyarság lelkét még nem ülte meg a hitványosság sereje, hogy van még itt tettebe induló akarat, alkotásra lendülő képzelet, amelyek nem engedik limonádévá ázni a magyar Jeleit.

vitéz Kemény Simon.

AKI CSAK TENETI

nézze meg Budapesten a T. E. Sz. munkahetét.

Szép, felemelő gondolata a Társadalmi Egyesületek Szövetségének, hogy a munka tiszteletére hetet szentel. A munka hete szerencsés keretűl fog szolgálni ahhoz, hogy mindazt, amit a magyar kézműves-
ipar művészet, kereskedelem a multban és a szomorú jelenben termelni képes nem volt képes — azt összegyűjtve tárja minden érdeklődő szemé elé. Nagy lendítő erefe van egy ilyen csoportosításnak, főként ha a mozgatója nem annyira az anyagi haszon, hanem az önzetlen magyarság, a munka megértése és igaz szeretet. Ezuttal természetesen, hogy csakis ez hatja át az egész gondolatot és így minden reményünk meg lehet, hogy a munka hete az országos kereteket nemcsak méltóan fogja kitölteni, — de még az ország határain túl is nevet tekintélyt és elismerést fog szerezni a magyar alkotóképességnek és tehetségnek. Hogy nem fog nyomtalanul elmulni ez a munkahét s hogy erkölcsi áldását érezteini fogja még elmulása után is sokáig, az kétség telennek látszik. Még pedig nemcsak az érdeklődös nagyságából és általánosságából, hanem a szövetség ama mozgalmával is, amely a magyar ruhának, a magyar viseletnek akar a munkahét alkalmával propagandát csinálni. Pályázatot is hirdettek ilyen viseletre úgy a férfiak, mint nők számára. A mai viszonyokhoz megfelelő, gyakorlatilag is használható, izléses és olcsó, de mégis magyaros ruhszornákat óhajt a szövetség, hogy így még a kül-

sőségben is kövessük Gárdonyi Géza közömböt mondását: „Magyart a közmunkát!”

Nem szabad ezt a gondolatot lekecsinyíteni. Azok, talán, akik a mai időket nem tartják alkalmasnak az ilyen mozgalmakra s azt hiszik, — nem lehet többé elfüntetni azt a szürke sablont, amely a gyáripáron keresztül az egész világot az unalom és a színtelenség köntösebe bujtatta s akik olyan hajlamokat „paszományos hazafiaságg”-nak nevezni és ezzel el is intézni a kérdést, azoknak nem mi fogunk felelni. Felel lady Snowden, a volt angol pénzügyminiszter felesége, aki több ízben járt nálunk s mint a magyar ügy lelkes barátja, kereste a módját, hogyan lehetne legkönyebben a segítségünkre lenni. Mikor a néprajzi múzeumunkat végigjárta Lady Snowden végigmutatott az üvegszekrényeken. Ki kell nyitni ezeket a szekrényeket. Ennek a sok szépségnek, művészetnek, drágaságnak nem a muzeumban, hanem a sok emberek testén van a helye.

Ha ezt meg tudják csinálni, mindjárt jelleg kap a magyar utca, ami meglepi, megkapja, idecsalja és itt tartja majd az ideget is Mert ilyen nem láthat sehol máshol, csak itt s ma azt keresik az emberek, amit sehol máshol nem látnak és nem láthatnak. De mindjárt másképpen fog gondolkodni a kicsinylő feleltettség, ha meggondolja, hogy angol hölgy mondásában nemcsak igazság, hogy igazság van, de rengeteg tény is. Ha csak azt a harminc millió

A „Turul” Szövetség táborozása.

(Folytatás) A táborozás „Silentium Trianonis”-a alatt Hertelendy Bela dr. ügyvédjelölt az ifjuság nevében a következő szavakkal tiltakozott a csehek galád eljárása ellen.

— Kedves Bajtársaim! Az előző táboraink a magyar ifjuság általánosan súlyosbódó helyzete volt a vita tárgya, ma tértünk el ettől. Meg kell állanunk és felemelnünk tiltakozó szavunkat egy olyan nemzeti eljárásunk szemébe, mely a katonai árulást tette harci eszközévé.

— Mindannyian tudjátok, hogy a felvidéken „hivatalosan” megállapította az államhatalom: a magyarság számára a 20 százalék alá csökkent az a legmagyarabb városokban. Tilos a magyar szót Kassán, Ungváron, Pozsonyban a hivatalos ériaikzésben.

— Ismerjük a népszámlálás eme technikáját. A kisebbséggé degradált magyarság ismét jogfosztás áldozata. 15 év és a 60—80 százaléknyi magyarság lecsökkent volna

husz százalék alá?!

— Mikor lesz ennek vége? Kitaláljuk mi téllenségre kárthatot fiatal ez hazának, hiszen a végeken lassan elhat a magyar szó és mire eljön az alkalom a felszabadításra, lesz-e kit felszabadítani?!

— Az oláh elnyomás alatt színlődő azekelyek jalkiállásai, a jogosláv diktatura börtöneit színlő delvidéki magyarság kálváriajárása után már Rákóczi ősi földjén sincs semmi joga az őslakó magyarnak?!

Bajtársaim! Kassán a magyar nyelv használata ellen szavazott a magát „magyar”-nak nevező szociáldemokrata párt, együtt a csehekkel. Joggazújk ezt meg jól. Az angol, német, osztrák nemzetek szociáldemokratái mind elsősorban angol, német, osztrákok tudtak lenni a vaszely idején, csak a magyar, helyesebben magyarországi szociáldemokrata párt mindenek előtt nemzetközi.

Ha súlyos is a helyzet, elyazomni

pengő kiűnböztetel vesszük is, ami vel idegenforgalmunk még mindig hiányban van a mi külföldi elköltött pénzünkkel, ha csak ennyivel tudnók is fellendíteni idegenforgalmunkat, már ez is rengeteget jelentene költségvetésünk életünknek. Hát még ha más szempontokról sem feledekezünk meg. Ha az idegen megismerésére és barátságára is gondolunk, akit először csak a kiváncsiság vezet hozzánk, hogy megismerjen és megszeressen bennünket s aztán a magyar ügynek lelkes szeszölője legyen tulajdon hazájában is.

Mindze a lehetőség ott szunnyad a Szövetség gondolatában, mint magában a lavaszi utraéledés pompás növénye. Azért nem szabad lekicsinyelni ezt a mozgalmat, sőt mindenkinek oda kell hatnia, hogy az minél hatalmasabb, sikeresebb lendületet vegyen.

A keddi Fischer Anni hangversenyre nagy az érdeklődés.

Előre látható volt, hogy a budapesti nemzetközi Liszt Ferenc zongoraversenyek első győztesének, a 18 éves bájos Fischer Anni zongoraversenye teljes mértékben érdekelné a bajai zenekedvő

Ha az évszázados herek elpusztították építkezési emlékeinket, amelyek csodája idevonzhatható az idegenek és is, — vagyuk segítségül nepművésztünkkel s úgy igyekezzünk minél több magyar jelleggel adni belső és külső életünknek. Ez nemcsak a mi magyarságunkat fogja megerősíteni, de ama idegenek irántuk való szeretetét is, akiknek barátsága nagy szolgálókat tehet a mi elnyomott igazságunknak. Ebből a szempontból itéljük meg a Társadalmi Egyesületék Szövetségének nemes kezdeményezését. S mivel ez mindnyájunk érdekét szolgálja, has-sunk oda, hogy az minél teljesebb mértékben sikerüljön. Ez a siker a magyar ügyet szolgálja és ezt van hivatva teljes diadalhoz segíteni a Szövetség hazafias elgondolása. Csak rajtunk múlik, hogy a szép tervből mielőbb valóság válhasson.

közönséget. Ehhez hozzájárul a Liszt Kör pártalan olcsó bérletjegykiosztása is. Jegyek még kaphatók, bérelni még lehet új Wagner A. könyvkereskedésében ma és holnap.

Már csak egy él az ötös ikrek közül.

A legnagyobb meglepetéssel vittük tudomásul, hogy a pénteken délután a kórházban született ötös ikrek közül már csak egy él, mert vasárnapra virradó éjjel a legoda-

adóbb gondozás ellenére is a három kis teremtés elhunyt.

Mindenki nagy részvétellel veszi tudomásul szomorú szülei gyászát.

Baja város kisgyűlése.

Baja város törvényhatóságának kisgyűlése 1933. évi november hó 6. napjának d. u. 3 órákor rendes ülést tart, a következő tárgysorozattal:

I. Előkészítő hatáskörben.

1. Az 1934. évi közüti alap költségelirányzata.

II. Ügyintéző hatáskörben.

1. Megállapodás a m. kir. postavezérgazgatósággal a női felsőkereskedelmi iskola vizsgáltatására vonatkozólag.

2. A kiskereskedelmi és kispipari hitelakcióra 1600 P hozzájárulás megszavazása.

3. Lefkóvics Lőrinc bajai lakos bérbé veszi a városi bérházban levő volt Bors és Társa szállító üzlethelyiségét.

4. Maul Ferenc szabóiparos a városi bérházban levő bolt-helyisége bérletének meghosszabbítását s a bérösszeg lezártatását kéri.

5. A szentjánosi körtemplán mellett levő 3 hold 587 négyszögöl szántóföld bérbeadására

megtartott árverés elbírálása.

6. A lökert előtt levő 13722 négyszögöl szántóföld bérbeadása.

7. Lévai János bérhátraléka megfizetésére részletfizetési kedvezményt kér.

8. Böröcz Mihály műszaki tanácsos és társai kérelme Zombor-u. 1. szám alatti házban levő lakásaik lakbérösszegének mérséklése iránt.

9. Stelner Zsigmond kérelme a Klein és Stráhl-féle üzlethelyiség bérbeadása iránt.

10. Wagenblatt Ferenc építési engedély díjának visszafizetését kéri.

11. A bajai ipartestület beadványa a sporttelepi tribün-építés vállalatba adásával kapcsolatban.

12. Bartos László kérelme visszahonosítása esetiére Baja város községi kötelekbe való felvétel kiállításba helyezési iránt.

13. Bondi Kurt azonos kérelme.

14. Özv. Kivács Andrásné azonos kérelme.

15. Kriska Mária Kapisztrána azonos kérelme.

16. Mojzes Teréz azonos kérelme.

17. Talcik József azonos kérelme.

18. Özv. Weisz Nándorné kérelme illetéktelenül felvett

nevelési járulék visszafizetése ügyében.

19. Dr. Grád Elemér orvos diplomájának meghirdetése.

20. Toth Zsigmond polgári iskolai tanár helyettesítésével felmerülő óradíjak fedezetére póthitel engedélyezése.

A football-mérkőzésen eltört a lába Lévai Jánosnak, a Bácska SE kiváló kapusának.

Váratlan katasztrófa zavarta meg a kedélyeket a Bácsalmáson lejátszott tegnap BSC—Bácska football-mérkőzését Lévai János 21 éves bajai lakosnak, a Bácska legkiválóbb játékosának egy összecsapásban a lába tört. A súlyos szerencsétlenség a 9. percben történt; egyszerre futottak a labdára Fényes BSC. és Lévai. A nézők csonttöresre jellemző recsenést hallottak és odafutó

játéktársai sírva vitték ki Lévait. Az erősen eltört helyzetben levő alsó lábszár lattára nem volt kétség; a térd alatt mintegy tíz centnyire dupla csonttörest szenvedett. Ertesíteték a mentőket, akik a bajai kórházba szállították. A szimpatikus fiatal ember szerencsétlen kimenetelű balesete városszerte nagy részvételt keltett.

A nagybaracskai kulturális értekezlet.

Nagyon jól sikerült a nagybaracskai kulturális értekezlet, melyen tizenkét községhől mintegy százhuszan vettek részt.

Az értekezletet dr. Zsigmond Gyula főbíró, mint elnök vezette. Előadókként szerepeltek dr. Madarász Lajos városi főjegyző és Majer Emil a Falu Szövetség kiküldötte.

Az értekezlet kettős célt szolgált, egyrészt az ősi, chiografiai és kulturális emlékeink értékelése és megmentése, másrészt az idegenforgalom olyan szabályozása és fejlesztése, hogy úgy a megye szék

helyének, mint a községeknek is javára valjon. Sok felszólalás hangzott el, melyek a célok gyakorlati megvalósítását szolgálták.

Legközelebb dal és fuvós zenekar hangversenye kerül a sor, mely a falusi dal és zenekultura érdekeit van hivatva szolgálni.

A tanulságos, eredményes s az egész megyei élet összhangzatos, bensőséget szolgáló értekezlet után a Mathovics-féle vendéglőben 80 terítéses ebéd volt, melyen dr. Zsigmond Gyula főbíró a kormányzót köszöntötte fel. Felköszöntök

Szenzáció!

25 filléres vásár a Városi Drogériában!!

A modern áruházak példáját követve — óriási mennyiségű egy tételbeni vásárlással sikerült olyan árakat elérnünk, hogy a pipere, illatszert és kozmetikai cikkekben **egységár osztályt létesíthetünk.** — Felsorolunk néhány cikket, melynek egységárát

25 fillérben állapítottuk meg:

1 üveg dióolaj	—	—	—	25 fillér
1 drb. óriási angol szappan	—	—	—	25 fillér
1 tubus Alabastrom fogpasta	—	—	—	25 fillér
1 doboz puder minden szíjében	—	—	—	25 fillér
1 téglly szepő krém, nappali vagy zsinos	—	—	—	25 fillér
2 doboz Heider tojpor, a két nagy doboz	—	—	—	25 fillér
1 üveg Menthol szájvíz	—	—	—	25 fillér
1 doboz hűtőpor	—	—	—	25 fillér
3 darab szampoon	—	—	—	25 fillér
1 üveg Hajkorpaszsz	—	—	—	25 fillér

Ezenkívül mindenféle más pipere, kozmetikai, háztartási és szépségápolási cikk kapható **25 filléres** egységáron. Pl. brillantiok, kölnivizek, piroslók, borotvaszappan rudban, kiváló minőségű, stb.

Teljesítse meg kirakathatunk és Ön is meg lesz győzve arról, hogy **kizárólag szaküzletben** szabad ezen szépségletét beszereznie, mert a rendkívül olcsó árak mellett garantált minőséget is kap.

Városi Drogéria, Vörösmarthy-ucca 1.

hangzottak el még dr. Szabovljevits Dusán alispánra, akire dr. Madarász Lajos üritete poharát, megköszönvén a támogatást, melyet az értekezletnek nyújtott, dr. Borbíró Ferenc polgármestert, mint az idegenforgalom lelkes támogatóját ünnepeleik.

Számos felkészöntő hangzott még el a gyűlés résztvevőire és szereplőire.

HIREK.

— **Nem megy autóbusz a hajóállomásra.** Az autóbusz a hajóállomáshoz járatait november 1-től beszüntette.

— **Bankfelszámolás.** A gazdasági válság hatása alatt a Kalocsai Kereskedelmi és Gazdasági Bank felszámolását kérte a Pénzügyi Központnál.

— **Béloruszesség.** A máj és az epeutak bántalmait, gyomor- és bélszárazságot, aranyeres bajok esetén a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz gyorsan és fájdalom nélkül megszünteti a hasizmereket pangásait.

— **A csehek irthadjárata a magyar dal eiten.** Pozsonyban jelentik, hogy a felvidéki magyar nemzeti párt rimaszombati párhelyi ségében házkutatást tartottak. A detektívek egy magyar dal megszenesített dalszövegét keresték. Mitháth Dezső rimaszombati ügyvéd ugyan-

is nemrégiben verselt írt „**Felvidéki magyarok himnusza**” címmel, zenét is szerzett a vershez. Az ügyészség államellesnek nyilvánította a verset elrendele az összes példányok megsemmisítését. A pártirodában lévő példányokat el is kobozták a detektívek.

— **Árvák a viharban.** Két lány meghaltó finom története ez a regény, amely a hasonló című, nagyszerű film témájából készült. Párisban játszódik le, a Notre Dame és a Bastille környékén. Vihar zug az árvák körül, de az isteni gondviselés mindkettőjük számára meghozza a boldogságot. Megjelent a **Mil-liók Kényves** legújabb száma, ára 20 fillér, kapható mindenütt. Minden számhoz keresztrefüven értékes díjakkal, amelyekre mindenki egyforma eséllyel pályázhat, aki beküldi rejtőnyomjegyeit a **Mil-liók Kényves** szerkesztőségébe. Nagy rejtőnyomjegypiac. Eloffzetési díja, negyedére 13 regény 2.40 pengő.

— **Mindennapos székszorulás,** vastagbélhurut, felluvadás, oldal-fájás, légzési zavar, szívdobogás, lefájás, fülzúgás szédülés és lehangoltság eseteiben a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz a bélműködést rendbehozza s megszabadítja az embert a kellemetlen érzésektől.

Zongora

és cimbalomhangolást javítást olcsón, lelkiismeretesen elvállalok.

Magyar Jeno, Központi

SPORT.

Pécs—Baja 2:2 (1:1)

Góllövők: Puzspán, Maties, Sama (öngól) Kovács.

Szép játékot hozott a két város csapatának mérkőzése. A pécsiek szebb focilabdát játszottak és a bajai csapat formánkívül is méltó ellenfelek voltak és csak egy öngólnak köszönhető a döntetlen. Mindjárt a játék kezdetén kirívó a bajai csapat hibája: a szélső falok magára hagyják Schuiekot, aki bár kiválcán működik, a nagyszerűen kombináló pécsi csatároknak nem tud ellentámasztani. A védelem egyidőig állja a sarat de a 16 percben Puzspán el-

huz a védők mellett, lövése védhetetlen 1:0. Nosokára rá Maties a pécsi kapus hibájából egyenlít. A bajai csapat mindjobban belemelegszik és Nagyot sokszor jó helyzetbe hozzák, de mikor a fűgő center most kislekedik és a védők mindent tisztáznak, míg végül Kovács meguáva társai téllenségét, kitör és a hálóba gurítja a labdát. Váltakozó merőnyjáték folyik, egy pécsi támadásnál Puzspán beadása Sama lábáról Halmos halójába pattan 2:2.

A pécsi csapatban Puzspán, Sándor és a hátvédiek voltak iók, a bajaknál Kovács, Koch, Maties és Kálmán joleskedtek. Fleischer bíró megfelelt.

Lévainak lába törött, 4:3 arányban vereséget szenvedett a Bácska a BSC-től.

A Bácskának tegnap Bácsalmáson bajnoki mérkőzése volt és a váratlanul szépen küzdő együttest csak egy váratlan katasztrófa akadályozta meg győzelmében. A mérkőzés alig kezdődött, Lévai egy labdára kifutva összecsap Fényessel és az összefutásban lába törik Lévai kiviszik a pályáról. A Bácskát eleinte deprimálja játékos társuk balesete, de később annál nagyobb lelkesedéssel fekszenek bele és a BSC nek egy góllal sikerül csak a győzelmet megszerezni a csonka csapat ellen.

1933. P. 421920. számhoz.
1933. v. h. 680. szám.

Árverési hirdetés.

Dr. Veres Béla budapesti és dr. Jélich M. bajai árverést kérő ügyvéd által képviselt Fizkoszicz szemteremtelő r. t. és alatt felsorolt csatlakozottak javára 1600 P. tőbe és több követelés és járulékaik erejéig a bpesti közp. bír. járásbíróság 1933. évi 421920. sz. végzésével elrendelt kielgítési végrehajtás folytatni végrehajtást szenvedőnél 1933. évi szeptember hó 21-én le-, illetve felülfoglalt és a v. h. 680—1933. sz. foglalási fűgben 1—19 Ph. 13218—933. jhony 1—9 t. a. összeírt 4765 Pengőre becsült ingóságokra a bajai bír. járásbíróság v. h. 680—1933. sz. végzésével az árverés elrendeltetésén, annak az 1908. évi XLI. t. c. 20. §-a alapján lent megnevezett foglaltak javára is az árverés meglatását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielgítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatálya igénykereset folya-

matban nincs végrehajtást szenvedő lakásán, Bajan, Kiscsesőlyvi plébánián 1933. november 11-én d. e. 10 órákor, fol-tatva Bajan, Szent Antal-u. 73. sz. a. 1933. november 11-én d. e. háromnegyed 11 órákor és Alsójárasi dűlőben Máriakönyvet szőlőben leendő meglatására 1933. évi november hó 11. napjának d. e. fél 12 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt zongora, gazdasági felszerelés, szőbér és egyéb ingóságokat a legelőbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el a részvenedő hozzájárulása nélkül.

Baja, 1933. évi október hó 25.

Popini László Albert
kir. bír. végrehajtó, mint bírósági kiküldött.

Laptulajdonos:

DR. KNEZV LENEK.

**20 fillér a borotválás
40 fillér a hajvágás
20 fillér a gyermekhajvágás
geppel**

160 pengő a bérletjegy

OSZTHEIMER

fodrásznál a városház épületében (a rendőrszoba mellett) és

Petőfi Sándor-utcai üzletében.

CORSO.

**November 5-én
vasárnap délután
fél 4, 6 és fél 9-kor**

**A LEGNAGYOBB
dsungel film!**

ZUNGU

Titokzatos dsungel

**Dráma 2 részben,
16 felvonásban.**

Főszerepben:

**Tom Taylor és
Cecilia Parker.**

Kísérő filmje:

Hiradók.

Budapesti gázgyári diókoksz

**pécsi tojásszén, dióbrikett, diószén
minden mennyiségben kapható!**

Pécsi szenekben fűtőszakértőt, díjmentesen küldünk, a próbafűtés díjtalan.

SCHÜN ÉS BAJAI Baja, Haynald-u. 13.
TELEFON: 26.

URÁNIA

**November 7-én
November 8-án**

AZ UNIVERSAL
kimagasló filmje:

**S.O.S.
Jéghegy!**

Knud Rasmussen
a világhírű sarkutazó
vezetése alatt készült
párállanul izgalmas film

Főszerepben:

**ERNST UDET és
Leni Riefensthal**

Kiegészítéskül:

FRA DIAVOLO

Auber világhírű
operája a filmen.

A főszerepben: **DENIS
KING, THELMA TODD és
STAN & PAN**

Gyakorlattal bíró

pénztárosnő szolgálatot tart

aki könyvelésben jártas,
felvétetik.

Cím a kiadóban.

**HIRDETÉSEKET FELVEZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

Ejjeli

szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

október 6 től nov. 13-ig.

**LOVASSY UDON
Dr. GRINGER JÁNOS**

gyógyszertára.

Olcsóbb a MAVART!

November 2-től

a menettérti jegyek ára

Bajára:

Csávolyról	1 60	Érseksanádról	1—
Felsőszentivánról	1 90	Sükösdről	1 60
Mátételkeről	2 80	Nemesnádudvarról	2 40
Tataházárról	2 90	Hajósról	3 50
Bácsalmásról	3—	Kalocsáról	5 70
Csikériáról	3 90	Mélykútról	4 40
Tompáról	7—	Szegedről	12 50
Kelebiáról	7 50		

Kalossára:

Miskéről	1 30	Bátyáról	—50
Hajósról	2 60	Dusnokról	1 80
Nemesnádudvarról	3 30	Fajszról	2 30
Sükösdről	4 10	Dunapatajról	1 80
Érseksanádról	4 70	Kunszentmiklósról	6 50
Bajáról	5 70		

Kunszentmiklósrá:

Bácsalmásra:

Kalocsáról	6 50	Bajáról	3—
Dunapatajról	5 70	Kelebiáról	4 60
Hartáról	4 50	Tompáról	2 90
Soltáról	3 70	Csikériáról	1 10
Dunaegyházáról	3 30		

Baja-Budapest P 8'50 Bajáról Kunszentmiklós Tass p. u. ig. autóbusszon, onnan Budapest k. p. u. ra személyvonaton. Az autóbusz Bajáról reggel 6 órakor indul. A csatlakozóvonat Budapest k. p. u. ra 12:17 órakor érkezik. Autóbusszjegy P 5 40, vasúti jegy III. o. 3'10, II. o. 4'70 P

Még ebben az évben tető alá hozzuk!

és

1934. május hó 1-én

beköltözhet saját 1—2—3 vagy 4 szobás családi lakóházába!

Minden további felvilágosítással díjmentesen szolgál a

**Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.**

APRITOTT akácfa

100 kg. 3'60 P.

Hazai darabos szén 190
Hogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-kocsz raktárról azonnal szállítja „BAJA-BÁCSKA” építkezési és tüzelőanyag kereskedős. Mátyás király-ter 10. sz. Telefonszám 356. —: Áraink házhöz szállítva értendők.

„Kalor”

a kályhák királya
előnyösen beszerezhető

UTRY-nál

**B A J A, Erzsébet királyné-ut 38. szám.
Telefonszám: 280.**

**Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.**

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlesebb és
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő
a Baja-Bácskára.

Hirdessen
a Baja-Bácskában.